STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT

(Session: 2021-2022)
A - General Aspects:

1t.1 Almost 96.33% of the students are aware of the attendancepolicy of the college and about 3.6% of
the students were unaware of the attendance policy of the college.

2. About 97.1% of the students reported that they keep their parents informed about their academic
progress. The rest 2.8% answered in negative.

3. About 23.6% of the students responded that they faced ragging while 76.3% answered as on.

4. Almost 22.7% of the students experienced harassment in the college campus while 77.2% of the
students did not faced such harassment.

5. 0ut 22.7% of the students who faced harassment, about 18.4% of the students reported on this issue
to the college administration and 4.2% of the students did not reported.

6. Aimost 79.9% of students participated in cultural activities in the College and elsewhere and 20% of
the students did not participated in such activities.

7. About 94.5% of students are satisfied with the observation of the days of national importance while
5.4% of students did not satisfied.

8. Almost 88.6% of students agreed with the cleanliness drive in the College while 11.3% does not
agreed.

9. Around 36.5% of students participated in NSS/NCC programme in the College while 63.4% did not
participated in such programme.

B- Views about College facilities

1. Views regarding classroom facilities

Excellent — 36%
Good -48.9%
Average-7.9%
Satisfactory -3.6%
Poor - 3.4%

2. Views regarding library facilities

Excellent — 46.2%
Good - 43.5%



Average- 6.2%
Satisfactory -1.9%
Poor- 1.9%
3. Views regarding laboratory facilities

Excellent - 26.6%
Good -51.5%
Average- 11.9%
Satisfactory — 4.0%
Poor- 5.8%
4. Views regarding co-curricular activities sports facilities

Excellent - 27.1%
Good - 55.9%
Average- 9.1%
Satisfactory — 3.6%
Poor—- 4.1%

5. Views regarding Music and Culture facility

Excellent — 29.5%
Good -54.7%
Average- 9.4%
Satisfactory — 3.4%
Poor- 2.9%
6. Views regarding facility of literary activities

Excellent - 26.1%
Good - 59.5%
Average- 8.9%
Satisfactory - 3.6%
Poor — 1.7%

7. View regarding Canteen facility

Excellent — 25.1%
Good - 46.2%
Average-  15.0%
Satisfactory — 5.4%
Poor- 8.0%
8. Views regarding Hostel facility

Excellent - 25.0%
Good -57.1%
Average- 10.0



Satisfactory —4.5
Poor-3.2
9. Views regarding Toilet facilities

Excellent - 19%
Good - 44%
Average- 16.4%
Satisfactory — 5.6%
Poor- 14.7%

10.Views regarding drinking water facilities

Excellent —43.5%
Good -44.8%
Average-6.3%
Satisfactory - 3.1%
Poor- 2%
11. Views regarding parking facilities

Excellent — 30.8%
Good - 54.7%
Average- 8.5%
Satisfactory - 3.1%
Poor- 2.6%
12. Views regarding playground facilities

Excellent — 26.9%
Good - 50.6%
Average- 11.2%
Satisfactory — 5.3%
Poor-5.7%

13. Views regarding Campus safety

Excellent - 40.7%
Good - 50.1%
Average- 5.2%
Satisfactory -1.9%
Poor- 1.8%

14. Views regarding sanitary napkin vending and dispensing machine.
Excellent - 27.9%
Good -32.6%
Average- 3.7%
Satisfactory - 1.8%
Poor-1.9%



C. About Teachers and Curriculum implementation
I. Views regarding availability of teachers for consultation.

Excellent—41.7%
Good - 49.8%

Average- 5.2%
Satisfactory - 1.7%

Poor-1%
2. Views on encouragement by Teachers to students to ask questions and participate in discussion

Excellent - 51.4%
Good - 43.1%
Average- 4.6%
Satisfactory -0.7%

Poor-0.1%
3. Views on communication of teacher while teaching and interaction with students.

Excellent - 49.4%
Good -45.1%
Average- 4.1%
Satisfactory -9.1%
Poor-0.1%
4. Seriousness of teachers regarding timely coverage of syllabus

Excellent — 46.8%
Good -44.6%
Average-6.3%
Satisfactory -9.1%
Poor-0.9%

5. Demonstration/Examples given by the teachers:

Excellent - 43.3%
Good -50.3%
Average- 4.7%
Satisfactory ~ 0.9%
Poor-0.6%

6. Teachers knowledge on subject matter



Excellent = 57.7%
Good -37.9%
Average- 3.4%
Satisfactory -0.4%
Poor-0.3%

7. Do you face any kind of gender discrimination in the College Campus.

Yes-21.3%
No- 78.6%
8. Kindly explain....

9. Organization of awareness camps regarding gender sensitivity

Excellent — 29.3%
Good - 59.9%
Average- 7.5%
Satisfactory - 1.7%
Poor-1.4%

Suggestion/ Action taken:

On the basis of the analysis of student feedback result 2021-22, would like to put forward the following
suggestions to the college authority vis-a-vis the governing body of the college.

1. As the percentage of ragging faced by the students was reported as 23.6%, suggestions are
given to monitor the entire aspect by the concerned authority in a prompt and aggressive
way.

2. The participation of students in NSS/NCC is more or less satisfactory. The NS5 and NCC
wings of the college need to encourage the students to participate in these activities.

3. The percentage of Music and Culture facility in the college reported by the students is
29.5%, as performing Arts course is introduced in the college.

4. Since the percentage of playground facility reported by the student is 26.9%, in the context
of that the construction of a new volleyball court is started.

5. Laboratory facilities for the science subject were upgraded to a certain extent.

6. Since the toilet facility is found to be low (19%) as reported by the students, in this regard
proper hygiene and cleaning is done on a regular basis.
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